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COMUNICAT DE PRESA 

28.11.2022, pentru diseminare imediată 

Training-ul internațional „Antreprenoriat pentru o agricultură inteligentă climatică în bazinul 

Mării Negre” a avut loc la Dobrich, Bulgaria, în cadrul proiectului AGREEN 

În săptămâna 22-25.11.2022, Școala Agrară și de Afaceri Dobrudzha (DABS) a avut plăcerea de a găzdui 

unul dintre evenimentele internaționale cheie din cadrul proiectului „Alianța Transfrontalieră pentru 

Agricultură Ecologică și Climatică în Bazinul Mării Negre”/AGREEN /. Participanți din 6 țări au luat parte 

la sesiunea internațională de formare care a avut loc la Dobrich, Bulgaria, axată pe antreprenoriatul în 

agricultură inteligentă climatică (CSA) în Bazinul Mării Negre (BSB). La eveniment au participat cel puțin 3 

reprezentanți din fiecare țară (Bulgaria, România, Turcia, Georgia și Grecia) (tineri antreprenori, 

practicieni agricoli în agricultură și/sau studenți în ultimul an de studiu interesați să se angajeze în 

agricultură, nominalizați de grupuri de interese locale /sau ramuri de afaceri și organizații umbrelă din 

agricultură), în timp ce alți multiplicatori armeni au fost angajați online prin videoconferință. 

Training-ul a avut ca scop prezentarea și pilotarea cursului de formare dezvoltat „Antreprenoriat pentru o 

agricultură inteligentă climatică în Bazinul Mării Negre”, precum și pregătirea tinerilor multiplicatori 

pentru organizarea și desfășurarea cursului în țările lor. Cursul a fost proiectat și dezvoltat în comun de 

experți desemnați de partenerii de proiect, este structurat în 6 module cheie de formare și este adaptat 

pentru mobilitatea mixtă. Cursul răspunde nevoii de formare care să sprijine, să perfecționeze și să 

stimuleze tinerii antreprenori să se angajeze în agricultura durabilă și agricultura ecologică și pentru a 

îmbunătăți capacitatea tinerilor antreprenori și fermieri în timp ce sunt la locul de muncă. 

În cadrul evenimentului din Bulgaria, dezvoltatorii diferitelor module de formare de la partenerii de proiect 

au prezentat conținutul instruirii și au evidențiat cele mai eficiente abordări de predare și învățare care 

trebuie aplicate în funcție de specificul cursanților și de modurile de predare ale cursului selectat. 

Partenerii AGREEN și membrii Comunității de Practică (COP) au susținut și îndrumat formarea în calitate 

de mentori. 

Sarcina principală a multiplicatorilor a fost să învețe cum să livreze cursul cu ajutorul platformei AGREEN 

și să motiveze alte părți interesate din locațiile lor să organizeze training-uri pe această bază. Prin urmare, 

agenda evenimentului de la Dobrich a fost construită în jurul temelor cheie din curriculumul de formare a 

cursului, axându-se pe: abordarea CSA, construirea și susținerea lanțurilor valorice agroalimentare 

rezistente la climă; managementul fermelor durabile; posibile surse de finanțare a activităților CSA și 

marketing pentru produse agricole durabile, dar, de asemenea, au dotat multiplicatorii cu cunoștințele și 

instrumentele pentru furnizarea cursului în diferite medii de învățare și pentru diseminarea conceptului și 

principiilor CSA în comunitățile lor locale în general. 

Cursul de formare „Antreprenoriat pentru Agricultură inteligentă climatică în Bazinul Mării Negre” este 

disponibil pentru toți cursanții interesați sub formă de Manual, publicat pe site-ul proiectului, dar și 

prezentat sub formă de resurse educaționale deschise și integrat în Platforma Internet AGREEN. În urma 

pilotajului, conținutul instruirii va fi tradus în limbile naționale ale partenerilor, făcând astfel cursul 

disponibil în cadrul modulului de e-learning al platformei în bulgară, română, turcă, georgiană, armeană 

și greacă. 

În plus, participanții au avut ocazia să testeze în practică Platforma de internet AGREEN pentru legătura 

producătorilor durabili și promovarea agriculturii inteligente din punct de vedere climatic în BSB și, în 

special, oportunitățile de învățare pe care le oferă producătorilor de agricultură durabilă, bio și organică. 

produse din BSB. 

urmează mai multe 
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Instruirea a făcut parte din eforturile consorțiului AGREEN de a construi capacități pentru crearea de rețele 

și transferul transnațional de cunoștințe pentru stabilirea unei agriculturi inteligente din punct de vedere 

climatic și menținerea unor rate mai ridicate de împlinire economică și socială.  

Următorul pas va fi ca fiecare echipă de multiplicatori să organizeze un eveniment local al multiplicatorilor 

în țările lor și să prezinte cursul și materialele de instruire părților interesate locale. 

Sfârșit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020 este cofinanțat de Uniunea Europeană prin 

Instrumentul European de Vecinătate și de țările participante: Armenia, Bulgaria, Georgia, Grecia, Republica 

Moldova, România, Turcia și Ucraina. 

Această publicație a fost realizată cu asistența financiară a Uniunii Europene. Conținutul său este 

responsabilitatea exclusivă a Dobrudzha Agrarian and Business School și nu reflectă neapărat punctele de 

vedere ale Uniunii Europene. 


